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У зворничком СШЦ „Петар Кочић“ данас  је организован пријем за успјешну боксерку
Сару Ћирковић, ученицу  трећег разреда медицинске школе која је прошле и ове године
постигла  изузетне спортске резултате. Сарин тренер Мирко Ждрало захвалио се 
директорици и управи школе који су показали интересовање за талентоване  младе
људе.

      

– Ово је показатељ да се о талентима и  успјешним младим људима у овој школи заиста
брине. Сара је ове године  освојила три веома јака турнира, прво „Куп нација“ у Врбасу,
гдје је  савладала првакињу Европе, потом турнир у Румунији и на крају „Јадрански 
бисер“ у Будви, на коме је проглашена за најбољу боксерку туринира. То је  заиста
велико признање јер се ради о труниру „А“ класе не коме је  учествовало 19 земаља
свијета – рекао је Ждрало.

  

  

Сара Ћирковић истиче да ће због такмичења и путовања морати да полаже разредни
испит.
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– У школи ми заиста излазе у сусрет и  труде се да ми помогну. Наставу похађам када
сам у Зворнику, односно  када се вратимо са такмичења. Није ми лако, али успијевам да
се  прилагодим јер заиста треба пуно труда и одрицања – навела је  Ћирковићева.

  

Директорица школе Биљана Писић истакла  је да су пријемом жељели да укажу да ће
подржати све младе спортисте без  обзира да ли се ради о екипним или појединачним
спортовима.

  

– Сара Ћирковић је понос наше школе,  али и цијеле заједнице јер је показала како се
стиже до успјеха и да за  њих нема граница. Она промовише вриједности здравог
живота међу младима  јер није важно само формално образовање, односно учење већ је
потребно  да постоји неко ко ће младима показати да је здрав живот испред свега.  Ми
ћемо јој помоћи као и раније у припреми разредних испита. Ту смо  имали изузетну
сарадњу са професорима који се труде да јој помогну у  припреми градива, али ово важи
за све ученике не само за Сару јер се не  може постати свјетски првак и бити на настави
у исто вријеме – истакла  је Писићева.

  

У школи су навели да су и други успјешни  спортисти прошли исти пут те полагали
разредне испите наводећи прије  свих фудбалера швајцарског Сервета Мирослава
Стевановића те прослављеног  кошаркаша Марка Шћекића. У школи су раније
организовали пријем за  остале успјешне спортисте који су награђени градским
признањима, али је  Ћирковићева тада била на такмичењу те је пријем уприличен данас.
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